Proyecto de Tesis de Maestría (Mario Suzuki)
Título: Caracterización de eficiencia energética en disipadores de calor pasivos en celdas de paneles fotovoltaicos
Descripción:
Aunque los módulos solares fotovoltaicos pueden transformar la energía radiante del sol en electricidad, su eficiencia es relativamente baja (normalmente menos del 20%) y disminuye con el aumento de la temperatura [1]. Como "regla general", se ha estimado que un módulo solar fotovoltaico pierde un 0,5% de eficiencia por cada 1 °C de aumento de temperatura [2]. Se han realizado investigaciones para identificar otras condiciones que pueden reducir la eficiencia de los módulos fotovoltaicos, como la iluminación no uniforme [3] y la distribución no uniforme de la temperatura sobre la superficie del módulo, que provoca un desajuste de la corriente y podría provocar daños estructurales permanentes debido a las tensiones térmicas [30]. Investigaciones relacionadas a disipadores pasivos de calor en paneles fotovoltaicos se han realizado con el objetivo de mitigar las pérdidas de eficiencia de generación energética en los paneles, sin embargo es un área creciente por lo diverso de las formas distintas de operar de los disipadores pasivos [5].
Actividades a realizar:
· Desarrollar y construir un esquema de experimentación de con las condiciones de operación del sistema con los rangos de las variables a estudiar.
· Desarrollar los experimentos en condiciones controladas, así como los medios de medición del sistema.
· Procesar los resultados a través de métodos estadísticos.
· Desarrollar gráficos, tablas e imágenes para la interpretación de los resultados.
· Analizar los resultados para la determinación de los efectos de las variables y de sus interacciones.
Productos: Un artículo, de conferencia internacional arbitrada, publicado y la colaboración en un artículo de revista indizada. Los productos deberán ser presentados antes del periodo de terminación del posgrado.
Estancias propuestas: Trabajo interno institucional en colaboración con la investigadores de la universidad de Sonora.
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