Propuesta de tesis de maestría (Javier Pérez Ramírez)
Carga inteligente como convertidor formador de una microrred de CA

Enfoque
Los sistemas de potencia a pequeña escala conocidos como microrredes (MG, por sus siglas en inglés) eléctricas se postulan como los bloques que sustentarán la red eléctrica del futuro, también conocida como red inteligente (SG, por sus siglas en inglés). Para esto, el avance tecnológico tanto en tema de generación distribuida (DG, por sus siglas en inglés) como en tema de sistemas de almacenamiento de energía (ESS, por sus siglas en inglés) es crucial.  
Los convertidores formadores de red representan un elemento muy importante dentro de la operación de las microrredes eléctricas de corriente alterna (CA). Este convertidor es encargado de formar el voltaje en el punto de común acoplamiento de la microrred. La formación de este voltaje es necesaria para mantener la sincronía del resto de convertidores y sistemas interconectados a la microrred.
El enfoque de este proyecto es el dimensionamiento y diseño de control de convertidores formadores de red que puedan operar tanto con bancos de baterías como sin ellos, permitiendo prolongar el tiempo de operación de las microrredes aisladas. Al mismo tiempo, se establece un nuevo esquema en los convertidores formadores de red al poder ser operados como cargas inteligentes sin necesidad de ninguna fuente de suministro de potencia en el bus de corriente directa (CD).
		
Actividades a realizar
Llevar a cabo un análisis de la interacción de los convertidores alimentadores y del convertidor formador Esto a su vez nos permitirá desarrollar un análisis de flujo de potencia entre los diferentes elementos que conforman la microrred. Corroborar el análisis a nivel simulación, así como sobre un prototipo experimental en hardware.
Desarrollar un análisis similar al de la actividad anterior, pero con la finalidad encontrar la manera de que los convertidores alimentadores proporcionen la potencia activa a las cargas mientras que el convertidor formador pueda funcionar como una carga dinámica o carga inteligente, donde esa dinámica de la carga inteligente pueda ajustarse de forma autónoma para que forme el voltaje sin la necesidad de usar una batería. 
Construir un prototipo a escala de 0.2 kVA a 127V para hacer la validación experimental.

Productos
Un artículo de conferencia internacional arbitrada publicado y colaboración en un artículo de revista indizada, ambos antes del 31 de agosto de 2023.
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